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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо удосконалення виконання покарання у виді штрафу та громадських 
робіт» (реєстр. № 9149 від 27.03.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту
Законопроектом передбачено внести зміни до Кримінально-виконавчого 

кодексу України, законів України «Про пробацію» та «Про виконавче 
провадження» з метою удосконалення законодавства у частині виконання 
покарань у виді штрафу та громадських робіт.

Законопроектом, зокрема, запропоновано встановити, що:
уповноваженому органу з питань пробації надаються повноваження 

стягувача за рішеннями, прийнятими у кримінальних провадженнях, якими 
призначено покарання у виді штрафу;

засуджені до покарань у виді штрафу, позбавлення права обіймати певні 
посади або займатися певною діяльністю, громадських робіт, виправних робіт 
та звільнені від відбування покарання з випробуванням зобов’язані сплачувати 
витрати, повʼязані з виконанням судового рішення. Максимальний розмір 
витрат, пов’язаних з виконанням судового рішення, не може перевищувати 
50 % прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня 
календарного року. Розмір та види витрат, пов’язаних з виконанням судового 
рішення, а також порядок їх сплати встановлюються центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 
виконання кримінальних покарань та пробації;

органи державної виконавчої служби залучаються до примусового 
стягнення штрафів у випадку їх несплати засудженими та ініціювання заміни 
штрафу іншими видами покарань (громадськими роботами, виправними 
роботами або позбавленням волі) лише у разі, якщо штрафи неможливо 
стягнути у зв’язку з відсутністю коштів та майна у боржника;

покарання у вигляді громадських робіт може відбуватися в межах міста чи 
області проживання засудженого за умови організації транспортування 
засуджених до об’єкту відбування громадських робіт;

до переліку об’єктів, на яких засуджені відбувають громадські роботи, які 
визначають уповноважені органи з питань пробації відповідно до видів робіт, 
визначених органами місцевого самоврядування, можуть бути включені 
підприємства, установи, організації будь-якої форми власності, крім приватної;
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строки виконання покарання у виді громадських робіт можуть становити 
не більше як 8 годин на день (замість 4 годин), але не менше 40 годин на місяць 
(замість 25 годин).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація положень законопроекту впливатиме на показники Державного 

бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
За інформацією Міністерства юстиції України реалізація положень 

законопроекту призведе до отримання Мін’юстом (органами пробації) доходів 
до спеціального фонду державного бюджету (власні надходження) за 
бюджетною програмою 3601030 «Забезпечення діяльності органів пробації» у 
сумі орієнтовно 15,5 млн грн (щорічно), які спрямовуватимуться на 
матеріально-технічне забезпечення діяльності органів пробації.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту у разі його прийняття у 2023 році може 
мати наслідком отримання Мін’юстом (органами пробації) доходів до 
спеціального фонду державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють 
бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту
За результатами розгляду Міністерством фінансів України законопроект 

підтримується.
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